Krivkovy integral

Priklad 1. Graficky znazornéte mnozinu k a vypoctéte:

a) /xds,kdek::{[a:,y]ER2:$2—2x+y2:8}. [67]
k

, T, 14

b) [ xy ds, kde k = [m,y]ER:Z+y:1,x20,y20 : n
k

c)/x—i—zds,kdek‘:{[x,y,z]€R3:x2+y2:9,z:1}. [67]

k

d) /\/1—1— 1822 ds, kde k = {[z,y,2] e R® : 2® + 2y° = z,y =z, 2 € [0,1] }. [7\/5]
3

e) /:1: +y + z ds, kde k je usecka spojujici body [0,0,0] a [1,1,2]. [2\/6]
3

f) /\/1—2x2ds,kdek:{[x,y,z]€R3:x2+y2+22:1,y:x,m20,220}. 1]
k

g) obsah plochy ohranicené kiivkou k = {[x, y] € R? : x = cos’t,y = sin’t,t € [0, 27r]}.
37
8
h) /:cd:c +zdy+ydz, kde k = {[:L',y,z] ER 4yt =1,2= y} probihd body [1, 0, 0],
3

0,1,1] a [-1,0,0] v uvedeném potadi. [0]

1) /ydx + zdy + x dz, kde k je dsecka s poc¢atecnim bodem [3, 3, 3] a koncovym bo-
k

dem (0,0, 1]. [—g}

j) /:cd:c + ydy + zdz, kde k je tisecka s poc¢dtecnim bodem [5,2, 1] a koncovym bo-
3
dem [0, 0, 0]. [—15]
k) /xdx +ydy + zdz, kde k = {[x,y,z] € R®:x =cost,y =sint,z=2t,t € [0,47r]}

k
s po¢atecnim bodem [1,0, 0]. [327%]



1)/xdx—i—ydy—i—zdz,kdek::{[m,y,z]ER3:x2+y2+z2:l,y:x,xZO,yZO,ZZO}
3
s pocatecnim bodem [0, 0, 1]. [0]

m) /ydx—i—zdy—l—xdz, kdek:{[x,y,z]€R3:x2+(y—2)2:1,z:3} probihajici

k
body [0,3,3], [-1,2,3] a [0, 1, 3] v uvedeném potadi. [—7]



